
 

Kányádi Sándor: Még süt a nap 

Még süt a nap, még sütöget, 

csak reggelente van hideg, 

csak estelente kéldegél 

újra és újra föl a szél. 

Csak az éjszakák, csak azok 

hűvösek, mint a csillagok. 

Napközben meleg van, meleg. 

Sütkéreznek a verebek. 

Duruzsolnak a darazsak. 

Napfényben fürdik a patak. 

Gúnárok, gácsérok, tojók 

élvezik még az úsztatót. 

De a reggeli hideget 

feledni többé nem lehet, 

sem az esték, sem a sötét 

éjszakák csillag-hűvösét; 

tudják mindezt a levelek, 

s a fának búcsút intenek. 

 
 

Felelős kiadó: Kulcsár Judit 

Szerkeszti:Kollégiumi médiaműhely 
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Iskolakezdés előtt 
 

Augusztus utolsó napjaiban, az iskolakezdés izgalmai közepette még két vidám, 

mozgalmas nap várta az AJKP-s diákokat. A programban résztvevő tanulók, különösen 

az új előkészítő évfolyam tagjai számára szerettünk volna alkalmat teremteni a 

kollégiummal, iskolával és természetesen az egymással való ismerkedésre. 

Augusztus 30-án, szerdán reggel 8 órától kezdődött a beköltözés. A szülők számára tíz 

órától értekezletre került sor, melyen a legfontosabb tudnivalókat, információkat 

beszéltük meg a tanévkezdéssel kapcsolatban. Ugyancsak tíz órától a tanulók a 

gimnázium által szervezett programon vettek részt, melynek része volt egy vidám 

Veréb-party is. Az ebéd és a délutáni szabadprogram után csoportfoglalkozás 

következett egy jó hangulatú, kötetlen beszélgetés formájában. A foglalkozásokon szó 

esett a kollégiumi élet kereteit nyújtó szabályzókról, a házirendről, napirendről, a 

kollégiumban működő diákkörökről, a szabadidő eltöltésének lehetőségeiről. 

Beszélgettünk arról is, ki hogyan töltötte a vakáció napjait. Voltak, akik már 

kifejezetten várták az új tanévet, hogy visszajöhessenek a kollégiumba és találkozzanak 

a többiekkel. 

Csütörtökön a reggeli után szép napsütéses időben városnéző sétára indultak a diákok, 

megnézték a legfontosabb középületeket. Útközben játékos feladatokat is kaptak a 

látottakkal kapcsolatban. A délelőtti program részeként felkerestük a Beregi Múzeumot, 

ahol érdekes tárlatvezetés keretében a múzeum időszaki és állandó kiállítási anyagát is 

megtekintettük. Délután a csoportokban játékos vetélkedőre került sor, majd egy újabb 

séta következett, amelyet egy kis vásárlással is összekötöttünk. Ez a két nap 

remélhetőleg megalapozta az indíttatást, a jó kapcsolatokat az új tanévre, hogy diákjaink 

jól érezzék magukat nálunk és eredményes tanévet zárjanak. 
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Kollégiumi küldöttgyűlés 
 

Kollégiumi küldöttgyűlésünket minden tanévben októberben hívja össze a 

Diákönkormányzat, idén október 26-án került sor a diákfórum megrendezésére. A 

küldöttgyűlés napirendje szerint először Samu Diána titkár ismertette a DT 

beszámolóját a 2022/23-as tanév második félévének eseményeiről és eredményeiről. 

 A diákönkormányzat továbbra is közreműködött a rendezvények szervezésében és 

lebonyolításában. Február 9-én a közgyűlés, február 23-án a Farsang a DT saját 

rendezvénye volt. Ballagó diákjaink búcsúztatására április 27-én került sor, a 

Pedagógus nap alkalmából június 5-én köszöntöttük tanárainkat és a kollégium 

dolgozóit. Rendezvényeink színvonalasak voltak, hozzájárultak a kollégiumi közösség 

összekovácsolódásához. 

Ezt követően Jónás Lilla ismertette a diákönkormányzat rendezvénytervét; értékelte a 

már megrendezett programokat és ismertette az első félév további eseményeit. A 

Mikulásra december 6-án, a Karácsony-estre december 21-én kerül majd sor.  

Harmadik napirendi pontként a kiváló kollégisták - kiváló tanulók, illetve a kiváló 

tanulók jutalmazására került sor. Az első kategóriában 5 tanuló vehetett át jutalmat; 

Babita Martina, Harsányi Roland, Kálvin Eszter, Nagy Gregor és Samu Diána. A 

„Kiváló tanuló” címet 9 diákunk nyerte el: Barta Viktória, Kálvin Anna, Koscsó 

Alexandra, Lechner Noémi, Pető Mária Viktória, Porvázsnyik Mónika, Póti Lilla Réka, 

Rózsássy István és Szabó Panna. 

A küldöttgyűlés a diákokat érintő kérdések megvitatásával zárult, szó esett az 

étkezésről és a kimenő idővel kapcsolatos kérésekről is. 
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Új tagok a kollégiumi Diákönkormányzatban 
 

A diákönkormányzat tagjai rendszeres tevékenységet végeznek, sok feladatot vállalnak 

a kollégiumi élet szervezésében, a közösségi programok előkészítésében és 

lebonyolításában. A közösség összefogásának, a kollégiumhoz való kötődés 

erősítésének fontos színterei a hagyományos rendezvények, így az az Ismerkedési est és 

elsős avatás, a Névadó-hét és a Farsang. Ezeken kívül minden évben sor kerül azokra az 

eseményekre is, ahol a diákok véleményt nyilváníthatnak a közösség életével 

kapcsolatban. Ilyen alkalom a DT választás is, amelyen végzős tanulóink helyére új 

tagokat választ a kollégium tagsága. 

Az új tagok jelölése és a választás rendszerint a félévi közgyűlés előtt zajlik, de az 

elmúlt tanévben tőlünk független események miatt ez nem így történt. Ezért ezt a 

feladatot a tanév elején kellett megoldanunk. Szeptember 14-én -én a faliújságon 

megjelent a négy jelölt fényképes bemutatkozó anyaga, így minden kollégistának 

módjában állt megismerni programjukat. A következő tanulók vállalták a 

megmérettetést: Barta Viktória, Harsányi Roland, Kálvin Anna és Szántó Loretta. 

Egy hét múlva, szeptember 21-én 18 órától került sor a választásra, melynek 

végeredményeként Harsányi Roland és Kálvin Anna kerültek be új tagként a 

diákönkormányzatba. Mindkét diák már az előző tanévben is rendszeresen 

bekapcsolódott a kollégiumi és iskolai közösségi életbe. Reméljük, hogy ebben a 

tanévben a DT tagjaként is hozzájárulnak majd, hogy közösségi programjaink 

érdekesebbek és tartalmasabbak legyenek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kálvin Anna 
 

         Harsányi Roland 
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„Ki a Tisza vizét issza, vágyik annak szíve vissza” 

Babus Jolánra emlékeztünk 
 

A magyarsághoz tartozás, a szülőföldhöz való kötődés példaképét, Babus Jolánt 

választotta névadóként 1995-ben kollégiumunk akkori közössége. Az ő személye ezer 

szállal kötődik a beregi térséghez és jelenlegi központjához, Vásárosnaményhoz. 

Munkásságának érdemei több, mint félszáz év után sem halványulnak el, hiszen 

napjainkban még nagyobb jelentőséget nyer a hazaszeretet, a nemzeti identitás 

kialakítása és erősítése a fiatal nemzedékben. Hagyományos rendezvényeink közül a 

Névadó-napot évtizedek óta ezzel a szándékkal szervezzük meg kollégiumunkban.  

Ebben a tanévben október 18-án délután rendeztük meg ünnepségünket, melyen 

felelevenítettük életútját, sokoldalú tevékenységét, a beregi tájhoz, emberekhez fűződő, 

haláláig tartó szeretetét.  A műsorban a diákönkormányzat és a színjátszó kör tagjai- 

Babita Martina, Harsányi Roland, Jónás Lilla, Kálvin Anna és Samu Diána- versekkel, 

szövegrészekkel egy egyszerű, de elhivatott ember képét rajzolták elénk. Az 

összeállítást Babita Martina népdal éneklése színesítette. 

Az ünnepi műsort követően elsős kollégistáink öt fős csapatokban vetélkedőn vettek 

részt, melyet névadónk élettörténete alapján állítottunk össze. A vetélkedőn ezen kívül 

szerepeltek néprajzi ismeretek is, melyek a beregi emberek munkájához, szokásaihoz, 

szóhasználatához kapcsolódtak. 
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Verébavató sok vidámsággal 
 

A tanév első hónapja szinte észrevétlenül telt el, máris beköszöntött az október. Ez a 

hónap bővelkedik hagyományos rendezvényekben, ezek sorát az ismerkedési esttel 

egybekötött elsős avatás nyitotta meg. A kollégiumi diákönkormányzat tagjai együtt 

készültek erre az alkalomra, melynek eredményeként egy jó hangulatú, vidám estét 

tölthettek együtt elsőseink október 12-én. A programról időben tájékozódhattak a 

diákok a faliújságon elhelyezett plakátról.  

A rendezvényt Harsányi Roland, a kollégiumi diákönkormányzat sportfelelőse nyitotta 

meg, köszöntötte elsős diákjainkat, majd ismertette az est programját. Először-egyféle 

próbatételként-öt feladatot kellett megoldaniuk, melyre délután állították össze a DT 

tagjai az öt fős csapatokat. A feladatok ötletesek voltak, szükség volt ügyességre, 

kreativitásra, vállalkozó kedvre és a kollégiumban való tájékozódásra is. A hangulatot a 

páros lufi pukkasztás alapozta meg, majd forgószínpad-szerűen került sor a többi feladat 

megoldására egy-egy tanulóban. Az egyik próbán széket kellett öltöztetniük a 

versenyzőknek, minél kevesebb idő alatt, egy másik próba múmia készítése, szintén 

időre. Volt zsákban futás és egy kollégiumi élettel kapcsolatos totót is ki kellett 

tölteniük a csapatoknak.  

A próbatételek után a „verebek” fogadalomtétele következett. A fogadalom szövegét 

Nagy Gregor DT elnök írta meg és olvasta fel, új kollégistáink pedig lelkesen 

ismételték. Ezzel a kis ceremóniával hivatalosan is elismert tagjai lettek a kollégium 

közösségének. Ezen az estén őket illette meg az első hely a vacsoránál is. Reméljük, ez 

az este valamennyiük számára szép  emlék marad! 
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Egy sportos hétvége Hajdúböszörményben 
 

Az október minden évben gazdag közösségi programokban, hagyományos 

rendezvényekben és sport programokban. Ez utóbbiak között szerepel a Széchenyi 

Kupa, amelyet a Hajdúböszörményi Széchenyi István Kollégium rendez meg évről-

évre. Ez a sportesemény egyben emléktorna is a kollégium egykori nevelőtanára 

Szálkay József emlékére. 

 Ebben a tanévben október 20-21-e között került sor a futball tornára öt fiú és három 

leány csapat részvételével. A találkozóra pénteken 16 óra után indult el fiú csapatunk, 

mivel aznap délután az egyik csapattagunk, Vezse Bence az 1956-os októberi 

forradalom emlékére rendezett ünnepi műsorban vett részt a művelődési házban. 

Hajdúböszörménybe érve a házigazdák régi ismerősként, szeretettel fogadtak minket, 

hiszen a kezdetektől fogva minden évben részt veszünk a kupán. A regisztráció és a 

szállás elfoglalása után közös vacsorára került sor, majd a felnőtt vezetők technikai 

megbeszélésen vettek részt. Ezalatt a diákok discoban ismerkedhettek a kollégium 

egyik termében. 

Szombaton a reggeli után nyolc órakor ünnepélyes megnyitón Kovács Attila Károly 

igazgató köszöntötte a résztvevőket, majd a játékvezető ismertette a szabályokat. 

Ezután megkezdődtek a mérkőzések az előzetes sorsolás alapján. A csapatok 

körmérkőzéseket játszottak, erős volt a mezőny, a mieinknek nagy igyekezettel végül a 

negyedik helyet sikerült megszerezniük. A Babus Kollégium csapatának tagjai voltak: 

Csipkés János, Demeter Márk, Fialkó Zsolt, Máté Roland, Shapovalenko Pavlo, Vezse 

Bence, Zaprjagajev Jenő. A fiúk jól érezték magukat, az esti program és a foci 

összehozta a társaságot, új ismerősöket szereztek és a vendéglátásra sem lehetett 

panasz! A rendezvény végeztével a csapat teljesítményét oklevéllel ismerték el. 

Egyöntetű vélemény, hogy jövőre ismét ott leszünk! 

 

 

 

 

 

 


